Математика 10.03
Тема :ЗНАХОДЖЕННЯ ЧИСЛА ЗА ЗНАЧЕННЯМ ЙОГО ДРОБУ. РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ
Мета: вчити учнів застосовувати правило знаходження числа за значенням його дробу під час розв'язування практично зорієнтованих завдань; вдосконалювати обчислювальні навички; розвивати критичне мислення, вміння виділяти головне;  розвивати вміння організовувати своє робоче місце, планувати власні дії, оцінювати свою роботу , розвивати пізнавальний інтерес до математики .
[bookmark: _GoBack]Робота з підручником  ( 778-796).
Хід уроку
 Організація класу
 Актуалізація опорних знань
 Каліграфічна хвилинка. Математичний диктант.
1. Число 32 збільшити в 3 рази.
2. Знайти добуток чисел: 18 і 5.
3. Знайти різницю чисел: 81 і 48.
4. Знайти суму чисел: 26 і 58.
5. Знайти частку чисел: 51 і 17.

.1. Повідомлення теми та мети уроку 
Практична робота (№ 788)
— Розгляньте малюнок і розв’яжіть задачі.
— Які компоненти відомі?
— Про що задача?
— Поясніть розв’язання задачі.
— Який можна зробити висновок?
Висновок. Щоб знайти число за значенням його дробу, треба значення поділити на чисельник і результат помножити на знаменник.
— Яка тема уроку?
2. Мотивація навчальної діяльності .
3. Опрацювання навчального матеріалу

 Робота за підручником .

 Робота над задачею № 789 .
— Які компоненти відомі?
— Що слід знати, щоб відповісти на питання задачі?
— Якою арифметичною дією відповімо на питання задачі?
— Чи можна відразу відповісти на питання задачі?
— Що треба знати, щоб про це дізнатися?
— Якою арифметичною дією відповімо на питання?
8 ∙ 3 = 24 (км)
Відповідь: 24 км — довжина всього маршруту.


 Самостійна робота над задачами — № 790 (усно); 791 
 Завдання № 791
На 1 л молока потрібно дві півлітрові банки, тоді 4 ∙ 2 = 8 (бан.).
Відповідь: 8 банок потрібно.
 Самостійні обчислення — № 792 .
                                         Фізкультхвилинка.
 Робота над задачею № 793 
— Складіть короткий запис умови задачі.
— Чи можна відразу відповісти на питання?
— Що слід знати, щоб відповісти на питання задачі?
— Розв’яжіть її.
1) 30 ∙ 20 = 600 (м2) — площа квітника;
2) 600 : 3 ∙ 2 = 400 (м2) — займають гвоздики;
3) 600 - 400 = 200 (м2) — займають тюльпани.
Відповідь: 200 м2 відведено під тюльпани.
 Розв'язування завдання з логічним навантаженням № 794 
Ділене 36, дільник 12, частка 3.
36 : 2 = 18; 12 - 6 = 6; 18 : 6 = 3.
ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
 Домашнє завдання
№ 795; 796.
Підсумок
 Яке завдання вас найбільше зацікавило? Чому?

